

我们就在您身边

齐鲁晚报

2020.3.18 星期三

找记者 上壹点



读者热线 >>>

8451234

18864996192



聊城支援湖北首批返鲁医护人员在武汉机场合影。

记住最美的模样！ 聊城24名援助湖北医护人员凯旋

本报聊城3月17日讯(记者
王尚磊 唐学钰)

3月17日下午,作为山东省第八批援助湖北的医疗队成员,聊城24名医护人员从济南遥墙机场走下飞机。傍晚6时50分左右,他们乘坐大巴车顺利到达齐河县阿尔卡迪亚国际温泉酒店,将在酒店集中隔离休整。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从现场看到,酒店工作人员已经腾空所有客房,保证所有医护人员全部单人单间。酒店还

为医护人员准备了鲜花,设置了醒目的“欢迎回家”道旗和展板向医护人员致敬。

2月9日,由聊城市第三人民医院、聊城市中医院、聊城市中心医院、东昌府人民医院、临清市人民医院、冠县人民医院、莘县妇幼保健院、东阿县人民医院、阳谷县人民医院、茌平区人民医院、高唐县人民医院派出的24名医护人员加入山东省第八批援助湖北医疗队,紧急奔赴湖北武汉开展抗疫救治

工作。根据当地需要,接管武汉市汉阳国博方舱医院,山东医疗队累计收治患者599人,转院291人,治愈出院308人。

3月8日上午,随着最后一批23名患者出院,武汉市汉阳国博方舱医正式“休舱”,山东省第八批援助湖北医疗队圆满完成患者“零死亡、零感染、零返舱、零事故、零投诉”的工作目标。休舱后,医疗队在驻地原地待命,救援物资和设备原地封存。

“其实不想走,其实我想留。”聊城市中医医院主治医师许建鲁说,尽管想念家想念单位的同事,但通过在武汉将近一个月的工作,和武汉这个城市有了感情,返回聊城后将随时准备投入工作中。

按照隔离要求,隔离休整两周后,24名援助湖北医护人员将返回聊城和家人同事团聚。截至目前,聊城共有88名医护人员驰援湖北。

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文



24张海报·看见24个最美脸庞

聊城高速交警高唐大队热心救助不间断

为民排忧解难,受助群众连称赞



本报聊城3月17日讯(记者
李怀磊 通讯员 武英杰)

3月13日晚上11点多,高唐大队执勤民警在路面巡逻至高唐西停车区时发现一老人趴在匝道路中央,情况十分危险,执勤民警立即拦停车辆,做好防护措施,对老人进行询问。执勤民警刚靠近老人,就闻到一股酒味,和老人谈话了解到他有轻生的念头。执勤民警立即将老人劝导至停车区,然后通知派出所同志将其护送家中,挽救了一个生命,拯救了一个家庭。

3月14日凌晨1点多,高唐大队执勤民警巡逻至距离高唐

服务区1公里处,发现一小货车抛锚,执勤民警立即上前帮助驾驶员将故障车推至高唐服务区进行维修。

3月14日上午9点多,执勤民警巡逻至高唐服务区附近,发现应急车道上有一更换下来的备胎,执勤民警立即将轮胎清理至服务区,清理了安全隐患。

3月15日上午11点45分,执勤民警巡逻至青银高速河北方向418公里处,发现一轿车停在应急车道上,经询问该车电瓶亏电无法启动,巡逻人员对其进行帮助,同时对该车驾驶员进行了安全宣传教育。

3月15日下午5点左右,执勤民警在巡逻至青银高速421公里处时,发现一车辆在应急车道停,询问其原因得知,该车发生故障,油箱漏油,无法继续行驶,于是执勤民警用拖车绳将故障



高速交警救助抛锚车辆。

车拖离高速,排除了隐患,驾驶员对民警的救助表示感谢。

3月15日下午,执勤民警在高唐收费站济南方向上道口,发现一车辆在匝道停车,询问其原因得知,该车辆导向轴断裂,于是执勤民警将故障车辆推至应急车道,帮其摆放好警告标志牌,并帮助联系维修人员。驾驶员对民警的热心帮助表示感谢。

聊城高速交警高唐大队民警继续践行人民服务的宗旨,不断地为民排忧解难。

茌平区委书记到韩屯扶贫工作重点村走访

3月16日,茌平区委书记郭飞到韩屯扶贫工作重点村走访慰问困难群众。郭飞先后来到韩屯镇张桥村、米庄村、翟庄村、后店东村等6个原省定贫困村实地调研贫困户生活状况并慰问困难群众。每到一户,郭飞同志都详细询问困难群众疫情期间生活状况、身体状况、收

茌平区保障贫困群众疫情防控期间基本生活

疫情防控期间,茌平区帮扶责任人和扶贫专干对贫困人口开展一对一疫情防控宣传。他们变“线下走访”为“在线帮扶”,采用电话、微信、广播、明白纸、公益短信等形式,对贫困人口进行疫情防控知识宣传,提高贫困群众和扶贫干部防

茌平区洪官屯镇:帮扶责任人走访贫困户

近期洪官屯镇组织新更换帮扶责任人走访贫困户活动。帮扶责任人与贫困户面对面的交谈,为贫困户进行庭院消毒,实地查看了他们的家庭、身体状况、基本食宿、住房医疗、扶贫政策等落实情况,帮扶责任人详细核对贫困户的扶贫手册并更改扶贫之窗的信息。

入来源等情况,并送上食用油和大米等生活用品。鼓励他们要树立脱贫致富的信念,争取通过上级帮扶和自身的努力早日走出困境,过上幸福生活。郭飞叮嘱镇村两级帮扶责任人以及扶贫部门,要加大帮扶力度,因户施策,因人施策,把精准扶贫工作做细做实。

控意识、能力。帮扶干部每周进行电话走访,扶贫专干定期到贫困户家中开展清洁消毒。在做好疫情防控的同时,茌平区高度关注贫困群众的基本生活。帮扶责任人、扶贫专干与贫困群众保持密切联系,详细了解贫困群众存在的问题和困难。

面对突如其来的新冠肺炎疫情,洪官屯镇坚持如期全面完成脱贫攻坚任务不动摇,采取更有针对性的措施,统筹兼顾,分类施策,把各项工作抓实抓细抓落地,一手抓好疫情防控工作,一手抓好脱贫攻坚工作,切实做到防疫期间扶贫工作“不打烊”。